

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



HENG TAI CONSUMABLES GROUP LIMITED

亨泰消費品集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號: 00197)

盈利警告公告

本公告由亨泰消費品集團有限公司（「本公司」，連同其附屬公司稱為「本集團」）根據香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）證券上市規則（「上市規則」）第 13.09(2)(a) 條及香港法例第 571 章證券及期貨條例第 XIVA 部作出。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）謹此知會本公司股東（「股東」）及潛在投資者，基於現時取得的資料，與上一財政年度相比，預期本集團截至二零二一年六月三十日止年度的綜合財務業績（「二零二零／二一年年度業績」）將錄得約 4% 的收入減幅及約 45% 的毛利減幅，然而經營虧損亦減少約 20%。

誠如本公司日期為二零二一年二月十一日的公告所述，於截至二零二一年六月三十日止財政年度的上半年，因中國消費市場需求持續疲弱，加上其他品牌對本集團經營的消費品及農產品的持續競爭，和全球貿易環境不景氣並持續不振及受到全球冠狀病毒大流行造成干擾等因素，對本集團的收入產生不利影響。儘管於該財政年度的下半年中國經濟出現復甦跡象，惟本集團仍面對疲弱的市場氣氛及業務分類仍受到與本財政年度上半年相似的不利因素的干擾而產生不利影響。

除上述影響本集團的宏觀經濟及社會問題外，更進取的定價策略（包括向現有客戶提供特別促銷及折扣），以及因貨運限制及廠房關閉等多項因素導致進口產品的採購成本上漲，亦使我們於上述財政年度的毛利率受壓。

上述各項因素致使本集團於本財政年度的收入總額及毛利均較上一財政年度減少。

另一方面，誠如本公司日期為二零二一年五月十二日及二零二一年五月二十一日的公告所述，內容為本公司以每股經調整換股價 0.71 港元，將本金金額為 60,000,000 港元的可換股債券悉數轉換為環球大通集團有限公司（「環球大通」，其發行股份於聯交所 GEM 上市，股份編號：8063）的股份，而本公司已於二零二一年五月十二日收到環球大通的 84,507,042 股換股股份。然而，此後該股價大幅下跌，董事會並不知悉下跌的原因，及根據環球大通於二零二一年六月三十日的收市價 0.141 港元，本集團已錄得公平值虧損約 48,000,000 港元。

再者，由於整體行業表現不振，加上當前並無實質證據顯示將於中短期內解決困擾全球社區的冠狀病毒大流行及其影響，故董事會的結論為將需對本集團業務分類（包括快速消費品、農產品、物流服務、證券買賣服務及旅客零售業務）的資產、預付款項及應收款項作出減值。董事會估計，截至二零二一年六月三十日止財政年度將需作出重大減值虧損。於本公告日期，董事會已評估將作出的減值虧損約為 160,000,000 港元（包括上述環球大通於二零二一年六月三十日股價的公平值虧損 48,000,000 港元），而截至二零二零年六月三十日止上一財政年度則錄得減值虧損為 219,000,000 港元。但是，這些數字仍有待評估和最終確定，可能無法準確反映二零二零／二一年度業績中所公佈的最終審計的數字。

然而，本集團已成功實施並採取各項削減成本措施，銷售及分銷開支以及行政開支合計較上一財政年度減少約 23%，使本集團在一定程度上抵銷收入及毛利減少帶來的影響。

由於本公司仍在落實二零二零／二一年年度業績，故本盈利警告公告乃僅基於董事會按照現時取得的資料及本集團最新的綜合管理賬目作出的初步評估，而該管理賬目有待落實，且並非基於任何由本公司核數師審閱或審核的數字或資料。股東及潛在投資者應細閱預期於二零二一年九月底前發表的二零二零／二一年年度業績公告。

股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

代表董事會
亨泰消費品集團有限公司
主席
林國興

香港，二零二一年九月十六日

於本公告日期，董事會包括四名執行董事，分別為林國興先生（主席）、李彩蓮女士、高勤建女士及陳卓宇先生；以及三名獨立非執行董事，分別為麥潤珠女士、潘耀祥先生及孔慶文先生。